



未戴头盔无证醉驾摩托车 一男子被乐东交警查处

本报讯(记者陈太东)10月29日,一男子未戴安全头盔无证驾驶摩托车,被乐东黎族自治县公安局交通警察大队依法查处。

当天,乐东公安局交通警察大队在辖区开展查处酒驾醉驾等严重交通违法行为专项整治“10号统一行动”。当天22时18分左右,一男子未戴安全头盔驾驶一辆琼D号牌电动二轮摩托车向抱由镇乐祥路执勤卡点驶来。执勤路管员立即将其拦停检查。

当路管员靠近该车驾驶人文某时,发现文某身上散发着酒气,疑似酒

屯昌交警开展酒驾醉驾夜查行动 边整治边大力宣传

本报讯(记者王巍)10月27日晚,屯昌县公安局交通警察大队联合县纪委监委在辖区开展酒驾醉驾夜查行动,严查党员干部、公职人员酒驾醉驾等违法行为。

行动中,执勤民警使用酒精快速检测仪、执法记录仪等设备对过往车辆逐一进行排查。纪委监委工作人员对涉嫌酒驾人员相关信息进行认真核对和甄别排查,对交警规范执法过程

异地用警 多警联动 乐东交警开展“10号行动”

本报讯(记者陈太东)10月29日至31日,乐东黎族自治县公安局交通警察大队依托“路长制”勤务机制,联合辖区派出所及儋州交警、东方交警、昌江交警、白沙交警,采用“异地用警+多警联动”相结合的模式在乐东范围内开展查处酒驾醉驾等严重交通违法行为专项整治“10号统一行动”,预防道路交通事故发生。

琼海交警检查11家客货运企业 及时排查安全隐患



民警仔细查看企业台账记录(琼海警方供图)

学习记录等台账记录,并对企业的车辆技术状况、车辆安全设施配备以及驾驶员资质等情况进行全面检查。民警要求企业要严格落实车辆24小时动态监管制度,定期检查车辆安全状态,及时排查车辆安全隐患。同时,该大队督促企业加强驾驶员、安全管理人员等相关工作人员的交通安全警示教育,坚决杜绝“三超一疲劳”“病车上路”等交通违法行为,坚守道路交通安全底线。

男子深夜误上高速 儋州交警及时发现带至安全地带

本报讯(林鸿河 记者许光伟 马宏新 通讯员杜丹丹)近日,一男子深夜误上高速公路。儋州市公安局交警支队巡逻民警发现并将其安全带离高速公路,及时消除道路交通安全隐患。

10月29日晚,儋州公安交警组织高速公路管理大队民警在G98海南环岛高速公路西线儋州段开展日常巡逻防控工作时,在海口往三亚方向463公里处路段发现一名男子在应急车道内来回行走,旁边疾驰的车辆纷纷鸣笛紧急避让。

民警见状,立即将警车停在该男子身边,开启警灯,拉响警报,提醒过

为买游戏打赏主播多次监守自盗 澄迈一公司看管员盗窃总价值200万元设备被刑拘

本报讯(记者麦文耀 通讯员李家跃 李小鹏)一公司仓库里存放的油井设备多次被盗,一查竟是看管设备的一名员工为了满足玩游戏和打赏主播所需金钱竟监守自盗。近日,澄迈县公安局桥头海岸派出所快速破获一起盗窃企业油井勘探设备案件。

前不久,桥头海岸派出所接到辖区某企业报警,称该公司存放在澄迈县桥头镇某处仓库内的多件油井设备被盗,损失金额200万余元,请求派出所出警处置。

接警后,桥头海岸派出所迅速组织民警开展侦查工作。其间,民警对案发区域、案发路段、过往车辆等信息进行详细侦查。通过细致侦查,民警很快确认了转移盗窃赃物的可疑车辆。民警判断极有可能是企业内部人员作案。经研判,民警最终锁定该公司员工何某有重大作案嫌疑。

随即,民警将何某传唤到派出所接受调查。在接受讯问时,何某百般狡辩抵赖,企图蒙混过关、逃避法律责任。在大

量的证据和民警的心理攻势下,何某最终如实供述了多次盗窃公司油井勘探设备的犯罪事实。

经查,何某现年32岁,于今年3月跟随亲戚来到海南打工,主要负责油井勘探设备的看管。平日里,何某爱好上网和打游戏,工资收入多用于购买游戏皮肤以及打赏视频主播。由于单靠工资无法满足日常高额开销,何某铤而走险,打起盗窃变卖公司油井勘探设备的主意。在8月至9月底,何某总共10次盗窃公

司勘探设备,并冒充企业负责人,将盗窃的设备变卖给收购废品的华仔(化名),赃款则全部用来打赏视频主播和购买游戏皮肤。

华仔多年从事废品收购生意,虽然早已猜测到何某变卖的设备是盗窃而来的,但是在利益驱动下,他不仅没有核实设备的来源,还多次配合何某转移、变卖赃物。

目前,以上2名犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留。案件在进一步侦办中。

两工人为赚“快钱”偷工地电线 晚上路边削皮实施再销处理时被临高警方抓获

本报讯(记者马宏新 通讯员范耀文 周世辉)临高一工地两名工人为了赚取“外快”,将贼手伸向干活的工地,利用工作便利,轻车熟路盗窃电缆。10月31日,记者从省公安厅海岸警察总队第七支队获悉,临高县公安局临高角海岸派出所近日破获1起盗窃电缆案件,抓获违法人员2人。

据了解,10月24日晚上,临高角海岸派出所民警在临高旅游公路开展治安巡逻时发现,一辆白色小轿车停在路边,轿车旁边有两名男子在剥电线皮,行为十分可疑。两男子在面对民警询问时神色慌张,答非所问。在民警检查该车辆和询问下,两男子黄某和李某最终承认了小轿车里装的电线,是他们当天下午在某工地盗窃所得,夜间趁旅游公路无人过往,便对这些电线进行削皮再销处理。民警随即对黄某和李某口头传唤至派出所接受调查。

经查,违法行为人黄某和李某均为临



李某和黄某指认盗窃所得的电线(警方供图)

高某工地施工工人。两人平时是“月光族”,为了赚“快钱”,打起了工地电线的注意,并商议找准时机实施盗窃。在白天干活趁其他人不注意时,两人先将准备盗窃的3捆电线放在一个角落里,夜间

两“油耗子”深夜偷油被人赃俱获 连续盗窃10余辆挖机货车柴油转卖,一销赃嫌疑人落网

本报讯(林鸿河 记者许光伟 马宏新 通讯员陈丽艳)近日,儋州警方破获一起盗窃柴油案件,抓获犯罪嫌疑人3名。

今年8月以来,儋州警方陆续接到多名司机报警,称夜间停放在路边的挖掘机、货车的油箱被人撬开,里面的柴油被盗走。儋州市公安局党委高度重视,要求儋州市公安局刑警支队抽调精干警力全力侦破案件,切实维护群众财产安全。

侦查中,民警发现被盜柴油的车辆停放位置地处偏僻复杂路段,案件线索收集

难度较大。为尽快侦破案件,儋州市公安局刑警支队牵头多部门警力同步立案。办案民警在两个多月的时间里反复探踪案发现场、走访周边路段,逐渐掌握了目标嫌疑人的蛛丝马迹。“我们调查发现,系列盗油案件的嫌疑人手法熟练,具备一定的反侦查能力。”办案民警介绍,多部门民警共同努力下,警方终于将这伙“油耗子”成功锁定。

“根据前期研判成果,我们逐渐摸清了这伙嫌疑人的作案规律。”10月24日凌晨,民警经过精准研判,将再次实施盗

窃柴油违法犯罪的目标嫌疑人陈某海和孙某富当场抓获,现场查扣作案车辆1辆、被盗柴油9桶、撬杠1根、抽油管子1条。为实现链条打击,办案民警根据突击审讯线索连续出击,剑指盗油团伙背后的销赃链条,将销赃的嫌疑人潘某年抓捕归案。

经审讯,嫌疑人陈某海、孙某富对近期连续盗窃10余辆挖掘机和大货车的柴油并转卖牟利的犯罪事实供认不讳。目前,3名犯罪嫌疑人已被儋州警方依法采取刑事拘留。案件在进一步侦办中。

琼海公安发布两起电诈典型案例

一人被骗损失26万余元

本报讯(记者杨晓晖)10月26日,琼海市公安局向社会公布两起电信网络诈骗典型案例。

近日,琼海梁同学在家玩手机时,在短视频App中刷到一个内容为“扫码进群便能免费领取‘蛋仔派对’游戏皮肤”的短视频。梁同学很心动,想得到这个游戏皮肤,便扫描视频中的二维码加入了一个聊天群,添加了一个群名叫“专业工作人员”的男子。对方让梁同学提供游戏ID,并按对方的引导操作“领取皮肤”。

而后,对方称梁同学是未成年人,操作导致平台的资金被冻结,让梁同学配合解冻,并要求梁同学不要让第三个人知道此事,否则就起诉梁同学父母。梁同学因为害怕自己的父母受到处罚便按照对方的要求,用其父亲的手机向对方提供的收款码分23笔将3万余元转账给对方。

10月9日,琼海凌女士在家中接到一通陌生来电,对方声称自己是“微信的客服人员”,可以帮助其关闭微信中的“百万保障”服务,如果不关闭该服务,后

续每个月会扣费2000元。随后,“客服”让凌女士下载了“云视听”App,并提供了一个会议号让凌女士加入。对方通过“屏幕共享”查看凌女士银行卡余额,要求与凌女士配合完成转账测试,让凌女士向其提供的指定账户转账,并告知凌女士这是测试代码并不会真的把钱扣走。凌女士在对方诱导下向该银行账户转账26.8万余元。凌女士收到转账成功的短信后才意识到被骗了,总计损失26.8万余元。

检查过程中,民警查看了客货运企业CPS值班制度、驾驶员交通安全

海口新埠街道开展安全生产及消防安全检查 发现问题 要求整改

本报讯(记者何海东 通讯员王聘钊)近日,海口美兰区新埠街道联合区消防大队、综合执法中队,在辖区开展安全生产及消防安全检查。

此次检查主要对该街道土尾社区群租楼(出租屋)、仓库、餐饮燃气及“三合一”场所开展安全检查。对检查时发现的问题,检查组要求有关单位及人员立即或限期整改。

监督检查 促责任落实

10月26日,东方市打私办联合西部邮政管理局对辖区内物流和寄递企业的反走私综合治理工作开展监督检查,督促物流和寄递企业单位落实反走私主体责任,做好反走私工作。

本报记者董林

